明慧週報

江西版 | 第694期 2022年3月27日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江西省新闻简讯

九江市李萍被非法关押三月余

2021年11月20日,江西九 江市柴桑区法轮功学员李萍被九 江市开发区八里湖公安分局和柴 桑区的警察合伙绑架,一直被非 法关押在九江市看守所,至今未 回。李萍没有配合签字,她家里 送的很多日用品都没有收到。家 属说,可能面临非法判刑。

李萍的母亲给她请了北京律师做辩护,受到李萍丈夫的极力反对,由于受到公安及参与人员的威胁,他让她的母亲撤诉,他说,压力太大,他还有一个小儿子需要靠他,这些事已经让他心力交瘁。◇

疫情中同学真的觉醒了

【明慧网】我有一个同学,他很早就已经在翻墙,也退出了中共党、团组织。他的退党,是因为中共的某种制度对他不公,出于对中共的恨。后来我跟他讲了法轮功真相,为什么要"三退",当时他并不相信是天要灭共产邪党,不太相信神的存在。

今年年前,我们又碰在一起,我告诉他应该帮家人"三退"。因他家人全是党员。我说:"现在天在淘汰人,只有退出共产邪党无神论组织,才能得到神的保护,躲过劫难。"他只是笑了笑。

过了一段时间,他打电话急着要和我面谈。见面后他说:"通过这次疫情,我彻底明白了你年前说的那番话,我整整思考了一个月。你说的全都对,这次疫情不是病毒是瘟疫,是天在淘汰人。我明白后就把我儿子儿媳叫回来,把你说的那番话讲给了他们听,他们听明白了,答应退出(三退)。"◆

天安门是"最大的摄影棚"

【明慧网】二零零一年一月二十三日,大年除夕,天安门广场燃起了"自焚"之火,中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的"自焚"录像却漏洞百出,有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500 度高温, 坐如钟

有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火,即使我们将手伸进一百度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山,谁信呢?

有观众称:做菜时一点热油溅到胳膊上,都烫得一跳老高。那"自焚"要是真的,王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧!拍电影给老百姓看啊!

500 度高温,塑料瓶烧不化

"自焚"者王进东的衣服被大 火"烧"破,可两腿间装有汽油的 塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易燃烧 的头发也完好无损。

有人做过试验:装着汽油的塑料瓶如果点燃,五秒钟瓶子开始变软,七秒钟收缩变形,十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是 特殊材料做的?

镜头是事后"补拍"的

王进东"假烧"的破绽,连炮制"自焚"案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初,在河北追"法制教育培训中心"(实为逼为放弃信仰的洗脑功学员放弃信仰的洗脑功学员被非法关节功学员质,当法轮功学员质,出责张功学员所入时,则是不够不够。"雪碧瓶是他们放进。""雪碧瓶是他们放进去的,此镜头是事后'补拍'的。"

她还辩解道: "早知道被识破就不 拍了。"

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日,《北京晚报》曾报道:每一个"自焚"者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么,给五个"自焚"者救火得多少个灭火器?谁见过警察背着灭火器巡逻的?

二零零四年十月十六日,澳洲《时代报》(The Age)对央视"自焚"录像作出了强烈质疑,报道说,警方事先不知情,却在九十秒内,携带大量消防设备出现在画面中。

显然,灭火器材是有备而来的!二零一二年,据一位了解内情的辽宁人透露:"我的一个朋友,

'自焚'案发生的时候,是武警的排长,他告诉我,当时他参与了那件事的'排演',拿着灭火器在金水桥下站了一天,给冻得够呛。"

突发事件, 镜头稳定清晰

"自焚"是突发事件,央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰,而且镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全,难道不是天方夜谭吗?以上种种破绽,足以见证"天安门自焚"事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧,因此被演艺界人士戏称为:天安门是"最大的摄影棚"。

杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇

诚念"法轮大法好"

昏倒的丈夫醒来了

【明慧网】因为婆婆公公都去 世了,又因这两年中共病毒(武汉 肺炎)疫情,丈夫和大伯哥一家不 怎么见面,二零二二年正月初三, 我随丈夫去大伯哥家走亲、拜年。

一进门,我和大伯哥打招呼: "大哥,过年好!"他对我笑了 笑,回答说:"过年好!"我又和 十来个其他亲戚互相拜了年。吃饭 时,大伯哥拿出自己用各种材料泡 的酒,我丈夫倒了一杯酒,能有三 两酒。

喝到还剩一点时,我丈夫说,我把白酒喝完后,再喝瓶啤酒。说着话,就把最后一口酒喝了下去。突然,他打了两个喷嚏,口中流了些脏物。我坐在丈夫的旁边,就递过去两张餐巾纸。丈夫接过纸,擦了擦嘴后,他的头就渐渐地低下去,倒在了饭桌上。接着,瘫倒在地,不省人事。

当时全家老小都吓怀了,侄子、侄女们抱着孩子跑得老远,姊妹们都过来搀扶我丈夫。大伯哥喊了一声:"快拍他!是不是呛到嗓子了?"我当时就想不是呛着了,因为我丈夫没咳嗽,也没有挣扎。要是呛着,就会憋得脸涨红。没有,他什么症状都没有。

我拍丈夫的后背,一边拍一边 喊:"醒醒!醒醒!"拍了一会 儿,无济于事。这时,不知家人谁 喊了一声:"送医院吧!"

这时,我的脑海浮出一念: "我求师父救他!"我是修炼法轮 大法的。我什么也不做了,就对着 丈夫念:"法轮大法好!真善忍 好!法轮大法好!真善忍好!"我



第三遍还没念完,看到丈夫的眼睛睁开了,停了一会,又抬起眼睛看到我,有点恢复了意识。我继续念:"法轮大法好!真善忍好!法轮大法好,真善忍好!"

我看到亲戚们都在那站着,静静地在听我念,没有一个人说话。这时,我丈夫完全醒过来了,我停了下来。他问我:"我怎么了?怎么在地上呢?我怎么了?告诉我刚才是怎么了?"亲戚们这才都松了一口气。

大家都安慰他,告诉他没事,只是没坐好,掉到地上了。我丈夫看到亲戚们都那么紧张,他心里明白了。他不想让亲戚们为他担心,就说:"我没事。"从地上就要站起来,家人把他搀扶了起来。

我看到他能站起来了,我心里想:是大法救了你。我的眼泪不停地流下来,哽咽得说不出话。我丈夫看着我说:"吓着你了?"他还告诉我说:"我没事。"我对他大声说:"你不会有事的!"

过了一会儿,丈夫对我说: "我睁开眼,第一个看到的是你, 在那念叨'法轮大法好'。"我赶 快告诉他说: "是大法师父救了你,你得谢谢师父。"

为了不给亲戚们添麻烦,他休息一会儿后要回家。亲戚们问他能行吗?他说:"没事了,我完全恢复好了。"亲戚们看到他恢复正常了,都没有再说什么。

我们坐出租车回家。一路上, 丈夫多次跟我说: "吓着你了,吓 着你了。你别害怕,你别害怕。" 我忽然感觉他对我说话的态度变 了,那么和气。下车时,我给出租 车司机讲真相,做三退,他也不阻 拦了,和以往真的不一样了。

到家之后,我让他躺下休息。 我打开电脑,看师父的《对澳洲学 员讲法》录像。我看,丈夫也在那 静静地听着,过去他是不会听的。 他听着听着,就睡着了。醒来后, 他让我帮他量血压,正常,脉搏跳 得也很正常。我对他说:"是不是 一切都正常啊?"他说:"是。"

我对丈夫说,大法是救人的。 有很多人都在大法中受益,不能治 的病都好了。只要你知道法轮大法 好,相信法轮大法是救人的,你也 不会有事的。他从来没有这样默默 地在听我给他讲,他心里知道是法 轮大法救了他。

第二天早上,我给师父上香, 我跪在师父的法像前说:"谢谢师 父救度之恩!弟子要多学法,精 進,多救人!"丈夫在看着我上 香。我回头看了他一眼,看到丈夫 眼里含着眼泪,眼睛是红的。

现在丈夫对我的态度真的变 了,我说什么他也能听进去了。 (文/中国大陆大法弟子) ◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我,给我开资,这个问题经常听朋友提,有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他:共产党给你开资,怎么不给我开呢?他回答说因为我不在工厂上

班。我说:这就对了,是因为你在工厂上班,才有的工资。是你的劳动所得,是你自己养活自己。共产党并不生产,收入靠税收,而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动,我们是用自己的双手养活自己,同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得,被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了;一部分用来维稳了,维持它的腐败政权来打压我们;一部分用来修防火墙,不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。 ◇